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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Ημερίδα για τον σχολικό εκφοβισμό και την παραβατικότητα στο 2ο 

Γυμνάσιο Νάξου»  

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας gr με 

ημερομηνία 07/12/2025 που αφορά στον σχολικό εκφοβισμό και την ανήλικη 

παραβατικότητα, όπως εκτέθηκε από αξιωματικό της Ελληνικής Αστυνομίας στο 2ο 

Γυμνάσιο Νάξου. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

880

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Μια σημαντική ομιλία για τον σχολικό εκφοβισμό και την ανήλικη παραβατικότητα 

στο 2ο Γυμνάσιο Νάξου 

Αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. ενημέρωσε μαθητές για τις μορφές βίας και τη σημασία 

της ενσυναίσθησης 

Στο πλαίσιο ενημερωτικών δράσεων για ζητήματα που απασχολούν όλο και πιο 

έντονα την εκπαιδευτική κοινότητα, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 5 

Δεκεμβρίου 2025 σχετική ομιλία για τη Γ΄ Τάξη του 2ου Γυμνασίου Νάξου. 

Ομιλητής ήταν ο κ. Ιωάννης Κατσαρός, Αξιωματικός της Ελληνικής Αστυνομίας, ο 

οποίος ανέλυσε τα φαινόμενα της ανήλικης παραβατικότητας και του σχολικού 

εκφοβισμού, επισημαίνοντας ότι κάθε μορφή βίας -λεκτική, σωματική ή 

διαδικτυακή- έχει σοβαρές συνέπειες τόσο για το θύμα όσο και για τον δράστη.  

Ο κ. Κατσαρός υπογράμμισε ότι ο εκφοβισμός δεν αποτελεί «πλάκα», αλλά μια 

πράξη που τραυματίζει, φοβίζει και απομονώνει συμμαθητές και συμμαθήτριες. 

Παράλληλα, τόνισε τη σημασία του σεβασμού, της ενσυναίσθησης και της 

υπευθυνότητας, ώστε το σχολείο και το ευρύτερο περιβάλλον των παιδιών να 

παραμένουν ασφαλείς χώροι για όλους. 

Ακολουθεί η σχετική ενημέρωση του σχολείου: 

Με αφορμή την αυξανόμενη έκταση που λαμβάνουν τα αρνητικά φαινόμενα της 

ανήλικης παραβατικότητας και του σχολικού εκφοβισμού τα τελευταία χρόνια, την 

Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε για τη Γ΄ Τάξη Γυμνασίου του 

σχολείου μας σχετική ομιλία από τον κ. Κατσαρό Ιωάννη, Αξιωματικό της 

Ελληνικής Αστυνομίας. Ο ομιλητής τόνισε ότι κάθε μορφή βίας —λεκτική, 

σωματική ή διαδικτυακή— έχει σοβαρές συνέπειες τόσο για το θύμα όσο και για 

τον δράστη κι ότι ο εκφοβισμός δεν είναι «πλάκα», αλλά μια πράξη που 

πληγώνει, φοβίζει και απομονώνει συμμαθητές/τριες. Τέλος, υπογράμμισε στα 

παιδιά τη σημασία του σεβασμού, της ενσυναίσθησης και της υπευθυνότητας, 

ώστε τόσο το σχολείο όσο και το εξωσχολικό περιβάλλον να παραμένουν 

ασφαλείς χώροι για όλους κι όλες. Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Κατσαρό για τον 

χρόνο και την πολύ μεστή ομιλία του. 




